

·李素萍遗失
43020219640108602X
号身份证
·西迪技术股份有
限公司遗失建字第
430200202200044号建
设工程规划许可证
·株洲益达康贸易
有限公司遗失
4853834233号湖南省
非税收入一般缴款
书,金额11595元
·株洲市再生资源
回收管理协会遗失
J5520001390603号开
户许可证正本
·刘浩钰(父:刘
宇、母:罗云)遗失
P430934970号出生证

我市有了托育综合服务中心

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛) 6月26日,株洲市托育综合服务中心揭牌仪式在株洲师范高等专科学校举行。省卫生健康委党组成员、副主任陶学永,副市长杨胜跃出席仪式并讲话。

成立株洲市托育综合服务中心,是我市婴幼儿照护服务工作新的里程碑,对推动本地照护服务专业化、规范化建设有重大现实意义,对带动全市照护服务发展有重要示范作用。

陶学永指出,近年来,株洲市着力促进托育服务高质量发展,开展了一系列卓有成效的工作。依托株洲师范高等专科学校率先启动市级托育综合服务中心建设,充分体现了株洲市委市政府对托育这项工作的高度重视。

杨胜跃寄语市托育综合服务中心,依托株洲实际,打造株洲特色,盘活现有资源,提升托育服务便利化、品质化,持续探索托育新模式,强化综合监管,不断提升托育服务整体水平。

天元区区长何祗 明天接听12345热线

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,6月28日(星期三)上午9:00至11:00,由天元区委副书记、区长何祗接听“12345”政务服务便民热线。

届时,何祗将围绕解决天元区城市管理、拆违控违、社区治理、消费维权等热点、难点问题倾听民声民意,排忧解难。欢迎广大群众届时拨打“12345”政务服务便民热线反映问题,提出意见建议。

特别提示:“12345”政务服务便民热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由“12345”热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由“12345”热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-22712345。

最受香港投资者青睐的二十个湖南 文旅产业项目

我市两文旅项目入选

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/张坚煜) 日前,2023年湖南重大文旅产业项目香港招商活动在香港海景嘉福洲际酒店举行。我市两个旅游项目入选最受香港投资者青睐的二十个湖南文旅产业项目。

湖南香港两地联系紧密、友谊深、交流多、合作广。会上,我省共推出363个湖南各地的文旅招商项目,总投资3388亿元,投融资需求2464亿元,其中包括我市34个文旅项目,总投资199亿元,投融资需求162亿元。

会上,我市旅游部门负责人向香港投资者重点介绍了炎帝陵神农文化度假区、醴陵窑千年陶瓷小镇和清水塘1956工业遗址文化创意产业园三个优质项目,受到了香港投资界的青睐。其中,醴陵窑考古遗址公园和清水塘1956工业遗址文化创意园两个项目成功入选最受香港投资者青睐的二十个湖南文旅产业项目。

香港企业代表和湖南文旅企业代表联合成立了“港湘招商合作联盟”,双方还进行了广泛的交流探讨,香港企业界、投资界对湖南的文旅项目兴趣浓厚,反响热烈,双方一致表示今后要加强沟通、相互促进、做大做强、合作共赢,共同谱写文旅业合作发展新篇章。



多部门拧紧燃气行业“安全阀”

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 6月21日,宁夏银川市发生燃气爆炸事故造成多人伤亡,教训引人深思。市安委会转发省安委会下发的紧急通知,要求各部门单位汲取近期国内发生的燃气爆炸事故教训,加强重点行业领域安全风险隐患排查整治,消除燃气风险隐患。

通知强调,要紧密结合“打好安全生产翻身仗”部署和正在开展的重大事故隐患排查整治2023行动,全面排查餐饮场所、医院、学校、农贸市场、商业综合体等人员密集场所,根据4个环节、15个方面的典型问题开展“清单式”排查整治,按照“一单四制”的要求,建立隐患台账,推进问题整改。

连日来,我市应急、消防、市场监管、燃气公司等相关部门单位迅速响应,深入餐饮店、农贸市场、商业综合体等人员密集场所开展燃气安全领域大排查行动。

6月23日,在芦淞区贺嘉士街道一家夜宵店,检查组工作人员发现,该店存在部分消防通道堵塞、员工应急处置业务不熟练等隐患问题,检查组责令限期整改并进行了帮扶指导。

“燃气管线怎么还是胶套管?”“这么久了,也没出过事呀。”面对检查人员,荷塘区新桂广场一家小吃店主支支吾吾,检查人员严肃提醒:“电气线路必须做穿管保护措施,必须尽快整改。”

经开区应急局联合新奥燃气公司抽查职教城附近餐饮店,工作人员使用激光检测仪逐一检查餐饮商户的燃气设施是否漏气、管道是否封闭、私接等情况,反复叮嘱餐馆负责人不定期自查隐患问题,抓好员工消防安全培训。

截至目前,全市检查34家单位,督促整改72处隐患。检查期间,检查组工作人员同步开展燃气消防安全宣传教育,面对面宣讲安全用气常识、手把手培训应急处置技能,提升事故防范意识。



银行也能代办营业执照

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/王水林) 营业执照不一定非得去登记窗口,去最近的银行也可以。近日,攸县市场监管局联合攸县农商银行举办“工商营业执照代办”授牌仪式,双方签订代办营业执照协议,开启了该县便民利企“政银合作”新模式,这也意味着该县农商银行全面开放营业执照代办业务。

攸县市场监管局立足部门职能,结合“优化营商环境”和“市场主体培育”行动要求,积极探索,先行先试,联合攸县农商银行在辖区44个服务网点推出营业执照“一站式”咨询代办服务,无偿为中小微企业、个体工商户、农民专业合作社提供营业执照办理业务咨询、指导和代办,真正把政务服务送到群众“家门口”。

攸县市场监管局相关负责人表示,下一阶段,攸县市场监管局将不断强化政银合作,探索更多样的合作模式,推动优化营商环境工作走深走实。

打造乡村童话世界 筑梦湘赣边“后花园”

——湘商回归项目系列报道之五



孩子们在霍比特小屋童话世界开心游玩。记者/侯德怀 摄

株洲日报全媒体记者/侯德怀
通讯员/陈鑫鹏

“试营业期间,已吸纳当地30多名务工人员;连续几个双休日前来打卡的游客均超过2000人次,就餐的客人将近800人次……”听着前台汇报的一组组数据,醴陵市悠然·纳优谷执行董事朱俊杰脸上洋溢着一份初战告捷的喜悦,也更坚定了他酝酿已久的心构想:在官庄水库边打造一个乐学好玩的乡村童话世界和鲜氧润心的都市“后花园”,构建一条文旅融合的绿色生态产业链,为美丽乡村建设提供新的动能。

响应号召:回故乡,建家乡

选择回乡创业可以有一万种理由,最深沉、最感人的还是心系桑梓的情怀与眷恋。

2003年,17岁的朱俊杰走出官庄镇大坝村,经过多年的摔爬滚打,最终凭借外贸服饰所蕴含的商机,于2014年合伙创立东莞纳优服饰有限公司。凭借新颖独特的设计和一丝不苟的质量把控,公司生产的中高端童装、婴儿服装、瑜伽服等主要出口欧美市场,年均营收突破1.5亿元,逐步升级为一家集服装、商贸、餐饮、文旅于一体的集团公司。

回故乡,建家乡。2020年,乡村振兴和“湘商回归”政策的召唤,让朱俊杰把目光投向养育过自己的这一片热土。经过一番认真调研和思考,他心中有了一个比较完整的构想。

“2014年底,官庄水库周边获国家林草局批准,开展国家湿地公园试点建设,今年1月通过国检验收。”朱俊杰介绍,整个湿地公园区域就是一个青山绿水环绕的天然氧吧。加上这里地处湘赣边区域合作示范区的核心地段,距离醴陵市区仅30公里,距离株洲、萍乡50多公里,距离长沙和湘潭约80公里。独特的区位优势 and 鲜氧润心的自然环境,非常适合打造一个远离尘世喧嚣、覆盖湘赣边区域的都市“后花园”。

“官庄羊肉一度脍炙人口,但自从官庄水库被列为醴陵市饮用水水源重点保护区,水库内的游船被取缔,前来游玩的游客一度锐减。”见多识广的朱俊杰认为,发展乡村文旅产业,必须要有吸引游客前来打卡的新潮元素,需要在整体颜值、游玩内容和餐饮服务等方面添“柴”加“薪”,才能释放出让游客“愿意来”“留得住”的强劲动能。

打造农文旅绿色生态产业链

走进纳优谷入口处,就听到小朋友此起彼伏的欢叫声。原来,这里的霍比特小屋童话世界,成了让孩子们流连忘返的游乐园。

主持项目建设与运营的总经理付蓉介绍,悠然·纳优谷共流转土地372亩,计划总投资2.5亿元,是醴陵市投资规模位居前列的乡村振兴项目。其中一期投资8000万元,除了兴建霍比特小屋童话世界,还引入了机甲战士、仿古老爷车、网红秋千、南瓜造型的全透明餐厅、星空泡泡屋、十二星座洞穴餐厅、花藤休闲屋等诸多时尚流行元素;在月亮湖边正在兴建水上廊桥、木屋民宿和露营基地;在餐饮方面不仅有当地农家特色菜,还引进活色生香的正宗重庆火锅,不仅让每一个前来拍照打卡的游客,都有自己钟爱的选择和意想不到的惊喜,更是吸引不少新人慕名前来拍摄婚纱照。

坐在南瓜造型的全透明餐厅里,拉开窗帘,水波荡漾、树影婆娑的周边美景尽收眼底;手捧一杯香茶,置身星空泡泡屋,抬头即可与夜空中的繁星相视两不厌。特别是晚上灯光开启,一座造型新颖、错落有致的建筑在璀璨星光与灯光的交相辉映下,加上人工喷雾营造的缥缈意境,宛如一个五彩斑斓的乡村童话世界。

“我们将重点打造一个让中小学生乐学好玩的研学基地。”付蓉指着“霍比特”前方的位置介绍说,这里的小溪可以让孩子们摸鱼抓虾,体验溯溪的乐趣;研学基地将配备专业的老师,开设羊、兔等动物喂养和蔬果果树栽培课程,孩子们和家长们还可以亲手认养自己栽种的果树;有兴趣的学生团队,则可在老师指导下,拍摄、辨认周边山林的各种树木、鸟类以及官庄水库的鱼类等,在玩乐中增长农林生活知识,增强生态环保意识。

付蓉透露,经过两年多的建设,悠然·纳优谷将于8月份正式开业,后续将整合周边一些生态种植、养殖合作社(专业户)和休闲农庄资源,打造一条农文旅融合的绿色生态产业链,带领更多的父老乡亲阔步迈向乡村振兴的康庄大道。

预警药物滥用风险、药物 监测多项指标排名全省前列

株洲市ADR中心 获评全省先进

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/黎志福 陈冰玉) 日前,2023年度全省药械化安全监测工作会议上传来喜讯。我市药品审评认证与不良反应监测中心(以下简称市ADR中心)被省药监局评为“2022年度药品安全监测先进单位”。

近年来,株洲全面加强药品监管能力建设,坚持药械化监测评价改革创新,全面推进药械化监测体系和能力建设,不断拓宽监测工作覆盖面,监测工作成绩稳步上升。2022年,全市药品不良反应(ADR)、医疗器械不良事件(MDR)、化妆品不良反应及药物滥用监测报告分别完成4300份、1140份、147份、1319份,各项监测任务均超额完成。其中,ADR严重报告比排名全省第一,MDR报告总数、化妆品报告总数、药物滥用监测目标多项指标排名全省前三。

我市药品不良反应监测工作为药械化风险预警发布提供了及时准确的依据。此前,我市药品审评认证与不良反应监测中心通过日常监测,发现了非处方药氢溴酸右美沙芬片可能存在滥用的风险,向省ADR中心递交了《关于氢溴酸右美沙芬片滥用风险报告》,经省中心确认向国家ADR中心递交了《关于提请关注右美沙芬制剂滥用风险的报告》,国家ADR中心据此发布《关于征求对氢溴酸右美沙芬口服单方制剂转换为处方药意见的通知(监测与评价【2021】98号)》,鉴于该制剂可能存在滥用和自我药疗不当的问题,拟将其从非处方药转为处方药。

全国智能互联驾驶顶级 赛事落幕

中车电动获“汽车人” 大赛双料亚军

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/唐睿) 6月24日,2023中国(郑州)国际智能网联汽车大赛落幕。在这场堪称国内智能网联汽车顶级赛事的“汽车人”大赛上,中车时代电动汽车股份有限公司的C12AI(12米智能驾驶)脱颖而出,分别荣获智能驾驶挑战赛商用车组比赛和城市公交车线路挑战赛的第二名——“技术优胜奖”。

此次大赛是我国智能网联汽车领域参赛规模最大、技术领域覆盖最广的赛事,来自清华大学、同济大学等高校,中车、上汽、宇通等整车制造企业,帆一尚行、百度、新石器、文远知行等知名自动驾驶企业参与,共计360余支队伍同台竞技。

大赛安排了实车封闭场地和开放道路场景工况,以及网络安全、车联网通信、车路协同、自动驾驶算法仿真等内容丰富的比赛项目,是全国范围内第一次针对实车道路网联场景设置的单项赛事,主要考核智能网联车辆在真实道路环境下的实时应变能力。

身长12米的C12AI,以赛场任务完成最快、反应最敏捷脱颖而出。比赛现场,C12AI利用车、路、云协同技术,快速绘制比赛场地地图,规划应对比赛规则的控制算法,通过车路协同技术结合优化感知融合算法,高效地完成了七大功能考核,每一步都“到位”的精准停靠,更向现场所有人展现出智能驾驶的实力和魅力。

作为面向未来出行打造的智慧成果,C12AI的硬核科技引发现场高度关注。“这款车搭载中车第三代智能驾驶系统,而且还配备智能摄像头、线激光雷达、毫米波雷达等多类传感器,可以做到‘耳聪目明’,在不被干预的情况下自动检测周边环境变化,并自主作出判断及动作,从而实现自动启停、自动转向和换道、自动调头、自动识别交通标志和信号灯等。”现场技术人员介绍。

2017年,中车电动第一代智能驾驶系统客车已在株洲开放道路公开路试。目前,中车智能驾驶巴士已经在长沙、无锡、上海、法国巴黎、重庆、宜宾等国家和地区示范运行,累计运行里程已突破近10万公里。

农行与市医保局携手 推进医保信息化建设

株洲日报讯(全媒体通讯员/刘荣华 杨帆) 6月25日,农业银行株洲分行与株洲市医保局签署“深化医保电子凭证全流程应用”项目战略合作框架协议。

“让信息多跑路,群众少跑腿。”市医保局党组书记、局长张文介绍,双方合作重点是协助推动各定点医院机构进一步深化医保电子凭证全流程应用,一是在第三方支付(支付宝、微信)和官方渠道(湘医保App、国家医保服务平台App)开通医保移动支付并正式上线运行;二是按照电子处方流转要求协调各医院HIS厂商完成接口改造,对接医保电子处方中心实现电子处方流转;三是按照医保电子票据建设要求,协调各医院HIS厂商完成接口改造,实现医保电子票据落地应用;四是在医院人工窗口配置医保业务综合服务终端,在挂号、缴费、检查、结算等场景实现刷脸办理业务,提升医保电子凭证结算率;五是做好医保支付以外的资金渠道对接,医保电子凭证全流程应用验收等。

“农行株洲分行将与株洲各级医保局密切合作,积极推进医保信息化建设,在深化医保电子凭证全流程应用方面倾斜更多资源,不断提升参保群众的医保电子凭证使用体验。”农行株洲分行党委书记、行长黄贻表示。

纪念何炳麟诞辰146周年

何炳麟(1877—1966),名周召,字炳麟,号迎程,湖南酃县(今炎陵县)人。近现代杰出的教育家,岳云中学创办人,中国民主合作忠实的践行者,湖南民进主要创始人。他一生只干了两件事。一是长期办岳云中学,培育

人才;二是从事民进工作,参议国家大事,何炳麟在湖南第一师范学校做数学教师时,与毛泽东、蔡和森结下了深厚的师生情谊。1959年,全国政协大会召开后,毛主席单独接见了何,称他“是国家的财富,为教育事业作

了贡献。”临别时,毛主席十分不舍,赠言:“勤俭办学,叫花子讨米不要钱。”

在何炳麟故居(位于炎陵县中村乡)即将揭牌面向公众开放之际,本报开设专栏选登民进株洲市委会系列纪念文章。

凝心聚力 大道同行

——纪念何炳麟诞辰146周年

陈艳娟

在中国革命、建设和改革的伟大历程中,中国民主促进会与中国共产党风雨同舟、肝胆相照,积淀了丰厚独特的统一战线和多党合作的历史文化,涌现出一批优秀的爱国民主人士,岳云中学的创始人何炳麟先生,就是其中重要的代表之一。

今年是何炳麟诞辰146周年。我们认真回顾一个多世纪以来民主党派同中国共产党风雨同舟、肝胆相照的光辉历史和宝贵经验,更要学习好、传承好、发扬好何炳麟的崇高品德与伟大成就,积极践行民进使命担当,自觉巩固壮大爱国主义战线,发展和谐的新型政党关系,致力投身统一战线的各项工作。

学习和纪念何炳麟,就要胸怀“国之大者”,始终坚持党的领导。何炳麟在晚年时说道:“我虽然老了,但仍然可以发挥余热。所以我听从党的号召,加入了中国民主促进会。我希望进步知识分子积极加入民进,为国家建设和发展作贡献。”我们要感召以何炳麟为代表的爱国主义人士所开创的湖南统一战线事业,紧密团结在以习近平总书记为核心

的党中央周围,凝聚解放思想奋进的强大合力;要感受湖南统一战线在不同历史发展阶段的脉络,讲好统战故事、讲好新型政党故事、讲好民进故事,把何炳麟等老一辈与党同心、爱国为民、敬业奉献的多党合作优良传统传承下来;要感悟何炳麟无限的家国情怀,积极践行使命和担当,全力做好新时代统一战线工作,以卓有成效的新业绩回报先辈开创的基业。

学习和纪念何炳麟,就要心系“民之所望”,积极履职助力高质量发展。何炳麟一生致力于教育事业,担任岳云中学校长50余载,始终秉持教育救国的理念进行教育实践,他培养专门性实用人才,提倡学生“手脚并用”,根据社会需求选择科目等教育理念直至今日看来仍然具有前瞻性。民进作为以教育为主界别的民主党派,积极投身于社会经济发展、社会稳定、乡村振兴等各项艰巨任务中,以课题研究为抓手,牢固树立精品意识、质量意识,推出一

批有影响、有深度、有分量的研究成果,为教育高质量发展积极建言献策,为奋力谱写现代化新湖南、新株洲壮美篇章贡献智慧和力量。

学习和纪念何炳麟,就要肩负“责之重者”,全面加强自身建设。湖湘大地留下他奋斗的历程,立足新时代,奋进新征程,我们要牢记初心使命,始终保持勇于拼搏的奋斗姿态和一往无前的斗争精神,努力夺取新胜利、创造新辉煌。株洲民进将认真践行习近平总书记对民主党派“四新”“三好”要求,以“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育为抓手,持续深化作风建设,建设一支政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党地方组织。特别要打造好何炳麟故居“民进全国党史教育基地”平台,与推动当地乡村振兴和湘赣边红色文旅融合高地结合起来,吸引全国人民实地研学,以实际行动学习、纪念、传承何炳麟先生的伟大精神。

(作者系株洲市政协副主席、民进株洲市委主委、株洲市农业农村局局长)